



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**Κ.Ε.Δ.Ε.**  
**ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**  
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 1672\_2024  
ΗΜΕΡ.: 18/4/2024

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ  
ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

## **Προς τους**

Προέδρους / Αντιπροέδρους των  
Επιτροπών Πολιτικής της Κ.Ε.Δ.Ε.

## **Αγαπητέ Συνάδελφε,**

Η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας, ως το κορυφαίο συλλογικό όργανο της πρωτοβάθμιας Αυτοδιοίκησης, αντιμετωπίζει κρίσιμα θέματα που αφορούν στον θεσμό της Αυτοδιοίκησης.

Καθημερινά γίνεται αποδέκτης κρίσιμων αιτημάτων των Δήμων της χώρας, αλλά και των εργαζομένων στους Δήμους για την προώθηση και την εξεύρεση λύσεων σε σειρά σοβαρών θεμάτων που απασχολούν τις τοπικές κοινωνίες.

Για το λόγο αυτό, όπως προβλέπεται και από το θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας της Κ.Ε.Δ.Ε., το Διοικητικό της Συμβούλιο στην αρχή της θητείας του, συστήνει Θεματικές Επιτροπές Πολιτικής για την καλύτερη μελέτη και επεξεργασία των θεμάτων των Δήμων της χώρας από τα μέλη του Δ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Ε., αιρετούς εκπροσώπους της Αυτοδιοίκησης, εμπειρογνώμονες και υπηρεσιακά στελέχη της Κ.Ε.Δ.Ε.

Οι Επιτροπές αποτελούν **γνωμοδοτικά όργανα** και επεξεργάζονται τρέχοντα και επείγοντα, πολλές φορές, θέματα της Αυτοδιοίκησης, προτάσεις πολιτικής, σχέδια νόμων και υποβάλλουν τις προτάσεις τους προς λήψη απόφασης στο Δ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Ε.

Στην παρούσα φάση και επειδή η διαδικασία για τη σύσταση των Επιτροπών είναι χρονοβόρα, κρίθηκε απαραίτητο από το Δ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Ε., να συσταθούν τα Προεδρεία των Επιτροπών προκειμένου να επεξεργασθούν τα τρέχοντα και επίκαιρα θέματα της Αυτοδιοίκησης.

Σου διαβιβάζω την υπ' αριθ. 100/10.4.2024 απόφαση του Δ.Σ. της ΚΕΔΕ με την οποία έχεις ορισθεί **Πρόεδρος ή Αντιπρόεδρος της αντίστοιχης Επιτροπής**, καθώς και τον **Κανονισμό Λειτουργίας των Επιτροπών** της Κ.Ε.Δ.Ε, γνωρίζοντας ότι θα συμβάλλεις στην αντιμετώπιση των προβλημάτων και στην εξεύρεση των βέλτιστων λύσεων στα θέματα που αφορούν τον θεσμό, που αποτελεί κοινό στόχο και όραμα όλων μας.

Την εποπτεία όλων των Επιτροπών Πολιτικής της ΚΕΔΕ βάσει και του άρθρου 15 του Κανονισμού λειτουργίας των Επιτροπών ,ασκεί ο Γενικός Γραμματέας της Κ.Ε.Δ.Ε. κ. Δημήτριος Καφαντάρης .

Με εκτίμηση

Ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Δ.Ε.

Λάζαρος Κυρίζογλου  
Δήμαρχος Αμπελοκήπων – Μενεμένης